

# 经杜丽代祷而得之恩惠

「她为我们找到住」

2014年4月14日

## 她为我们找到住

在Sant Cugat del Valles的主业团中心担任家务管理。我一开始工作，那里的人便教我每天叁钟经後向杜丽祈祷，请她在日常工作中帮助我们。几天後，我已背熟这祈祷，遇到困难就转向她，而她总是给我帮助。

四个月前，我决定在私人事务上也祈求她的帮忙。我开始将所有事情都交託给她代祷。

她帮忙的第一件事，是助我找到现在的寓所。我先生中风後肢体部分瘫痪，不能再担任原本卡车司机的工作。为了找到适合我们情况的住所，我已经花了大约两年时间了。我的儿子今年二十岁，女儿十五岁。我们需要的寓所要有充足日光、有电梯，足够的房间、两间浴室，地点要在市中心，靠近健身房，好让我先生能复健、学习行走。如果可能，最好还有个阳台，供他阅读。条件不少，但我怀著信德祈祷。次天，仲介问我要不要去看看房子。我热切地向杜丽祈祷，希望她能为此帮忙。

我们全家一起去看了寓所，兴奋地发现条件全部符合，除了这间寓所只有一间浴室。

「太可惜了！」我向杜丽说道。却旋即发现另一扇门，打开後竟是第二间

浴室，我吃惊极了！这绝对是要感谢杜丽，如果屋主和仲介早注意到有两间浴室，租金一定会开得更高。感谢杜丽，我也请她帮忙，希望我们旧的傢具能与新的寓所配合，结果完全合适。现在，我有一个温馨舒适的住所了。

杜丽的帮忙如此迅速，充满奇效，我再请她帮忙好使我们能顺利卖出我先生的车。这辆卡车的贷款尚未偿清，而先生中风後再也没使用。几天而已，这辆车就卖掉了。

我持续向杜丽祈祷，感谢她，请她保佑我们全家。我坚信，她既然帮我们找到一个居所，更会在所有事上帮助我们。

A.E.B. (西班牙)

## 转瞬之间

我在欧阳杜丽的部落格（博客）读到有关的恩惠祈求和文章。今天早上，

我得到了上午休假的许可，替一位在国外的亲戚领取结婚證书。不过，中午便得回去上班。

我11时前到达，已有53人在我前面。本想离开，但又想多留一会，看看队伍进行的速度如何。时间一点一点的过去，大约11点35分，前面还有30个人。我决定如果11点45分我还未能在队伍前方，我就得放弃了。因为我最迟要在12前离开。

忽然，我想起一篇名为“往前排 (I moved up in line)” 恩惠转求的文章。我决定向杜丽请求帮忙。我皮包里有她的祈祷卡，我并没抱太大信心，只唸了一次。可是之後我再恳切地祈求了第二次“杜丽，请帮我快点前进吧！”

号码叫到165号之後，他们便叫179号（我是182号），因为很多人等得不耐烦先走了。这真是太令人惊奇了，转瞬间就叫到我的号码了！一切都很顺利，我在11点59分离开。

M.Z. 义大利

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jing-du-li-dai-dao-er-de-zhi-  
en-hui/](https://opusdei.org/zhs/article/jing-du-li-dai-dao-er-de-zhi-en-hui/) (2026年1月13日)